

NOME DE FANTASIA: JONATHA & CRISTIANO

NOME EMPRESARIAL: D. M. C. TAVARES & CIA LTDA NÚMERO DE INSCRIÇÃO (CNPJ): 48.803.013/0001-25

LOGRADOURO: AV PADRE NESTOR SAMPAIO, NÚMERO 48, CEP 63.502-705, BAIRRO LAGOA SECA, JUAZEIRO DO NORTE-CE

ENDEREÇO ELETRÔNICO: jonathaecristianobanda@gmail.com TELEFONE: (88) 8816-9290 DADOS BANCARIOS: BANCO SANTANDER AGÊNCIA 1925 CONTA-CORRENTE Nº 130020036

RESENTANTE LEGAL: DIEGO MARCONDES CARTAXO TAVARES, nacionalidade BRASILEIRA, Casado, Comunhão Parcial, nascido em 16/01/1986, profissão: EMPRESARIO, nº do CPF: 004.220.153-50, identidade: 03235987908, órgão expedidor: DETRAN-CE, RESIDENTE E DOMICILIADO no(a): RUA PROFESSOR JOAO COELHO, número 03, bairro CENTRO, APT: 104;, município IGUATU -CE, CEP: 63.500-005

PROPOSTA DE PREÇO

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARRAFAS - CEARÁ

Prezados Senhores,

Apresento a V. Sas. Nossa proposta para a contratação da empresa D. M. C. TAVARES & CIA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 48.803.013/0001-25, objetivando a realização de apresentações artísticas e musicais da banda JONATHA & CRISTIANO no Município de Tarrafas - CE, segue:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	VALOR TOTAL (R\$)	
1	Uma apresentação artística, (show) com duração de 2h (duas horas), a ser realizado pela atração musical (JONATHA&CRISTIANO) na data, 13 de agosto de 2023, em logradouro público no Município de Tarrafas - CE.	R\$ 60.000,00	sessenta mil reais
	VALOR TOTAL (R\$)	R\$ 60.000,00	
	sessenta mil reais		
18.0	VALOR TOTAL DA PROPOSTA (PC)		

VALOR TOTAL DA PROPOSTA (R\$) R\$ 60.000,00 sessenta mil reais

Prazo de validade da proposta: 60 DIAS

Forma de pagamento: A SEREM DEPOSITADOS NA CONTA BANCO SANTANDER - AGÊNCIA 1925, CONTA CORRENTE Nº 130020036 DA EMPRESA D.M.C TAVARES & CIA LTDA

JUAZERIO DO NORTE/CEARÁ, 26 DE JUNHO DE 2023

DIEGO MARCONDES CARTAXO TAVARES:00422015350

Assinado digitalmente por DIEGO MARCONDES CARTAXO TAVARES 00422015350 DN: cr=DIEGO MARCONDES CARTAX TAVARES:0042015350, cr=BR, cr=ICP-Brasil: ou=2052012600102, email:rdiegogrupocartaxe@gmail.cum Data: 2003.0 P6.5 11.43.50, 201000

DIEGO MARCONDES CARTAXO TAVARES SÓCIO ADMINISTRADOR RG: 2002029035195 CPF: 004.220.153-50

D. M. C. TAVARES & CIA LTDA – CNPJ: 48.803.013/0001-25 AV. PADRE NESTOR SAMPAIO, № 48, BAIRRO LAGOA SECA, CIDADE DE JUAZEIRO DO NORTE, ESTADO DO CEARÁ, CEP 63.040-695,

EMAIL: jonathaecristiano@gmail.com / TEL: (88) 98816 - 9290